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ПЕРЕДМОВА
Курс дисципліни “Основи філософських знань” є базовим

загальноосвітнім курсом в усіх  навчальних закладах І та ІІ рівня
акредитації й певну частину його складає релігієзнавство. Навчаль-
но-методичне забезпечення даної дисципліни, з огляду на зміни,
внесені в навчальні програми, на сьогодні є недостатнім. Існуючі
підручники та посібники у значній своїй кількості є російсько-
мовними, і більшість з них видана до 1990 р., курс релігієзнавства
розглядається з марксистсько-ленінських та матеріалістичних
позицій, світоглядні орієнтири подані однобічно й не відповідають
сучасним. Україномовна навчальна та методична література з курсу
“Основи філософських знань” із викладенням сучасних релігі-
єзнавчих поглядів широкому колу викладачів та студентів прак-
тично невідома.

Запропонований навчальний посібник містить україномовний
виклад матеріалу з курсу “Основи філософських знань” щодо
релігієзнавства в обсязі діючої програми для вищих закладів освіти
І та ІІ рівнів акредитації та складається з розділів і тем, які повністю
відповідають переліку розділів та тем діючої учбової програми.
Метою авторів було подати матеріал в доступній для

студентів формі та спонукати їх до самостійного осмислення
вивченого. Тому у темах міститься власне виклад матеріалу разом
із довідковою та наочною інформацією. Важливе значення має те,
що багато аналітичного та довідкового матеріалу у досить наочному
вигляді введено безпосередньо у текст викладення, що допомагає
розбиратися у певних складних питаннях, які присутні у релігіє-
знавчій думці. Теми, в яких викладається матеріал, побудовані за
певною схемою: власне теоретичний матеріал із аналітичною,
підсумковою інформацією, основна термінологія, питання для
перевірки, література.

Теоретичний матеріал викладений з достатньою науковою
чіткістю, але у доступній формі. Надто складні або громіздкі питан-
ня та проблеми, або проблеми, що не входять в програму, випущені;
спеціальна релігієзнавча термінологія використана обмежено та
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адаптовано. Для наочності викладеного матеріалу широко
використовується метод аналогій, багато зрозумілих для широкого
кола студентів прикладів з життя, що допомагають розбиратися у
складних питаннях. Найбільш важливі положення, визначення,
висновки та головні думки виділені в тексті окремо, що дозволяє
не тільки чітко слідкувати за логікою викладення, але й більш
продуктивно повторювати пройдений матеріал та готуватися до
семінарських занять та іспитів.

Питання для перевірки змушують студентів підходити до
розгляду проблеми не тільки стандартно, а й з досить несподіваної
сторони, що суттєво впливає на розвиток аналітичного мислення.
Розглянуті питання слугують базою для подальшої самостійної
роботи студентів.

Автори вдячні за цінні побажання щодо покращення змісту
посібника рецензентам: доктору педагогічних наук, кандидату
філософських наук, професору Г. П. Васяновичу, кандидату філо-
софських наук, доценту кафедри філософії Національного універ-
ситету “Львівська політехніка” З. І. Тіменику.

Дякуємо також доктору філософських наук, професору, завіду-
вачеві кафедрою філософії Національного університету “Львівська
політехніка” В. Л. Петрушенко за цінні й грунтовні поради та
підтримку.

Велика подяка головному редактору видавництва “Магнолія
плюс”, доктору соціологічних наук, професору В. М. Пічі за впорядку-
вання матеріалу та дизайн посібника.

Висловлюємо також подяку Д. О. Смолькову за якісне комп’ю-
терне складання рукопису посібника та його обробку.

Зауваження та пропозиції змісту та структури посібника направ-
ляти на адресу видавництва “Магнолія плюс”: 79060, м. Львів-60,
а/с 2623.
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